

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



车都撞成这样了

还好司机没事

昨日上午,一辆满载化肥的农用三轮车与一辆大客车相撞。大客车左前侧被撞,两块玻璃碎裂,伤了4位乘客。农用司机在猛烈撞击下,腿被卡在变形的车厢内。大客车上的乘客和路人先行施救,无法把司机拉出,赶到的消防队员用现代救援工具,最终救出伤者。
晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

【现场】司机右腿被卡住

昨日10时20分,记者赶到了中原西路与西四环交叉口,在路中间偏东处,一辆三轮头部变形,与一辆大客车相撞。大客车左前侧被撞出一个深窝,两块玻璃碎裂,三四位乘客脸上有碎玻璃刺破的小伤口和划伤。三轮车驾驶室内,一名穿着格布衣服的司机咬着牙,不时吸着气,他满脸都是汗水,右腿被卡在变形的驾驶室内。“快点帮帮忙吧,谢谢了。”他说着。周围的几位市民,有的拿着铁锹上前来,有的帮助去拉变形的车门,几位乘客也下来,帮助众人去拉已成铁皮的驾驶室,好看到这名被卡司机的情况。大客车司机张师傅说,他是从济源到郑州的长途车。他们知道郑州的交警执法很严,所以,进入西四环就坚守交通规则。张说,农用车司机绝对闯了红灯。乘客和路人也说,农用车违章了。



谢谢李先生提供线索,请来晚报领取30元稿费。

“虽然不幸,但还算万幸,所幸没有人重伤,否则就麻烦了。”
——客车司机

【结果】受伤的人都无大碍

接到报警后,中原消防大队赶到现场。因为变形的驾驶室影响救援,消防队员立即用液压剪把驾驶室大门剪下来。

此时,司机的腿卡在两个方钢之间。驾驶室下侧的前轮刚好偏向右侧,而司机位置偏左,巨烈的冲撞让司机座位下沉到地面。

消防队员立即用液压扩张器,小心伸到两个钢架之间,启动发动机,一点一点,把卡着司机的腿的两个铁梁渐渐分开。

10时38分,司机被救出。一侧的急救人员立即上前检查,发现腿外表两块发青。急救人员要求司机到医院救治,他坚决不去。“我没有事,腿也不痛。”

消防队员说,因为司机座儿的下方空着,撞击让它沉到地面。“如果这个轮胎向左拐,拐到司机座儿正下侧,那这位司机可能就重伤了。”

昨日19时,大客车上被玻璃擦伤的4名乘客在医院简单治疗后都自愿离开了。

【回忆】按喇叭后还是撞了

大客车司机张师傅:“我在中原路口等上绿灯后,正常向左拐弯,突然从南侧快速开过来这辆农用三轮车,司机一边开一边扭头向东南角看。我当时鸣了喇叭,但他还是撞到我车上了。他当时向东南角看,那里有值勤的交警。”

张师傅说,他的车损估价5000元,因为对方闯红灯是全责,“我在等着拿我的赔偿。”

“我没有事,腿也不痛。”
——农用车司机

新闻后续——

先心病宝宝 病情有变,急诊手术推迟

本报《一个多月大的小宝宝得了罕见先天性心脏病》的报道刊发之后,先心病宝宝小杨林的不幸遭遇,引发了社会各界爱心人士的关注。

省胸科医院心血管三病区医护人员自发捐款4600元,一对不愿透露姓名的夫妇专程到医院捐款1000元。

宝宝的母亲胡会品说,14日晚上,孩子的外公从汝州送来了卖新麦子的8000元钱。

省胸科医院院长苑星也带着鲜花及营养品看望宝宝的父母,他安慰胡会品夫妇不要担心费用问题,院方会最大限度地减免孩子的手术费用,尽全力手术,最大限度地减轻宝宝的痛苦。

但是,下一个问题接踵而至,由于宝宝肾功能指标逐渐升高,拟定6月15日下午4点的急诊手术被推迟。

原因可能与6月10日至13日的多次缺氧发作有关。

同时患儿持续4天的呼吸机辅助呼吸,也出现呼吸道分泌物增加,可能是合并肺部感染。

经医院领导和救治专家组会诊,决定暂缓手术,进行保护肾功能,加强小宝宝营养支持治疗,等待肾脏损伤恢复,身体调整到“最佳状态”再考虑手术。

目前,河南省红十字血液中心已备好手术中使用的血液制品,如血小板、红细胞、凝血因子、血浆等,等待着手术需要时供应。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民

郑州市残疾人联合会

关于全市残疾人社会保障和服务状况普查工作的通告

为全面掌握全市各年龄段残疾人基本情况,社会保障状况和服务需求情况,郑州市残疾人联合会正在全市进行首次残疾人普查。

此次普查对象包括:有本地常住户口、持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人和符合评残条件尚未办理残疾人证的残疾人;肢体、听力、言语、精神、智力、综合残疾和有功能障碍的所有郑州籍居民。普查内容主要包括残疾人个人基本情况,社会保障现状及需求,康复、教育、就业、维权、文体、无障碍等服务需求状况。

通过普查,希望准确掌握残疾人的基本状况、基本需求和参与社会生活等情况,进一步查准、查清残疾人人数总量、结构、迁移流动状况,建立完备的残疾人数据库,为今后市政府针对残疾人特殊困难和需求,研究制定相关的帮扶救助政策,完善残疾人康复、就业、社会保障、扶贫解困等提供依据,同时,也为有需求的残疾人“量身订做”帮扶措施提出基本依据。

郑州市残疾人普查是一次重要的市情调查,是市政府关心残疾人事业的重要举措。普查时间截至2011年6月30日,期间将有工作人员上门普查登记,已错过的人员请主动到社区(村委会)进行登记。

咨询电话:0371——67173631

郑州市残疾人联合会

2011年6月8日